Eintopf Ofen
Art.-Nr. 52 58 897

BEDIENUNGSANLEITUNG

Einleitung

Eintopf-Ofen mit abnehmbarem 15-Liter-
Topf und Bratpfanne. Der Ofen wird von
unten beheizt, der Schornstein dient als
Dampfabzug.

- Besonders geeignet zum Warmhalten von
Suppen aller Art

- Zubereitung von heiBem Punsch

- Auch ideal fir groBBe Partys, Feste, Veran-
staltungen ...

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung
aufmerksam durch, bevor Sie das Gerét in
Betrieb nehmen, und bewahren Sie die
Anleitung flr spateres Nachschlagen sicher
auf.

Diese Bedienungsanleitung enthélt genaue
Beschreibungen zur richtigen Handhabung
dieses Gerats. Bitte geben Sie die Anleitung
unbedingt mit, wenn Sie das Gerat an Drit-
te weitergeben.

Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise sorg-
faltig und vollstéandig durch!

Diese Anweisungen erleichtern lhnen den
Umgang mit diesem Gerat erheblich und
helfen Ihnen dabei, mégliche Missverstand-
nisse, Schaden und Verletzungen zu ver-
meiden.

Weltbild



Ubersicht

. Deckel

. Kochtopf
. Grillrost

. Heizkessel
. Griff

. Bolzen
Tur

. Klammer

© N OV A WN =

e

. Befestigungsklemme

—
(@)

. Scharnier
. Dreibeinstativ-FuB
. Aschenkasten

—_
w N -

. Holzgriff

i

. Schornstein-Dach

—_
ul

. Schornstein

o

. Verbindungsrohr

—
~

. Bratpfanne

17



13



Sicherheitshinweise
Bitte beachten Sie folgende Sicherheitshinweise, um Fehlfunktio-
nen, Schaden und Verletzungen an Personen zu vermeiden:

¢ Diese Bedienungsanleitung gehoért zum Produkt. Sie beinhaltet wichtige Informationen zur
Bedienung dieses Gerats. Wenn Sie das Gerat einer dritten Person weitergeben, dann ge-
ben Sie bitte auch diese Anleitung weiter.

e Entsorgen Sie sémtliches Verpackungsmaterial sorgfaltig; die Plastikverpackung konnte zu
einem tddlichen Spielzeug fur Kinder werden.

o Dieses Gerat ist kein Spielzeug. Halten Sie das Gerét stets fern von Kindern.

e Dieses Gerat ist nicht daflir geeignet, von Personen (auch Kindern) benutzt zu werden, die
Uber eingeschrankte physische, geistige oder sensorische Fahigkeiten verfligen, oder de-
nen es an Erfahrung und Fachwissen mangelt, auBer Sie werden von einer fir die Sicher-
heit verantwortlichen Person beaufsichtigt oder betreffend dieses Gerdtes griindlich
eingewiesen.

e Kinder mussen beaufsichtigt werden, um zu vermeiden, dass sie mit diesem Gerdt spielen.

e Verwenden Sie zum Anziinden oder erneuten Anzlinden dieses Ofens KEIN Benzin, keinen
Brennspiritus sowie auch kein Petroleum.

e Benutzen Sie beim Kochen mit diesem Ofen stets Ofenhandschuhe und Grillbesteck mit
langen Griffen.

e Bewegen oder verschieben Sie den Ofen nicht, wenn er heiB ist.

e Lassen Sie dieses Gerat niemals unbeaufsichtigt. Halten Sie Kinder und Haustiere immer
davon fern.

e Es ist wichtig, das Gerat zuerst vollstandig abkihlen zu lassen, bevor Sie es reinigen.

o Stellen Sie das Gerat zur sicheren Benutzung an einem sicheren, stabilen und freien Platz
auf.

e Betreiben Sie dieses Gerat niemals im Haus oder in Bereichen, die von einem Dach be-
deckt sind.

® \erwenden Sie nur handelstibliche Anzindhilfen.

e \ersuchen Sie niemals, das Gerat auseinanderzubauen oder selbst zu reparieren. Es ent-
halt keine Teile, die vom Benutzer repariert werden kénnen. Falls Sie Fragen oder Proble-
me haben, wenden Sie sich an eine qualifizierte Fachwerkstatt.



Inbetriebnahme

Vorbereitung

e Lesen Sie Aufbauanleitung und Sicherheitshinweise sorgfaltig durch.

e Nehmen Sie sich zum Aufbau des Ofens ausreichend Zeit.

e Zum Aufstellen des Ofens bendtigen Sie einen Bereich von ca. 2 — 3 m2 Flache.

« Kontrollieren Sie den Lieferumfang auf Vollstandigkeit, wie unter » Ubersicht« und
»Lieferumfang Schrauben« beschrieben.

e Montieren Sie zuerst alle Teile nur handfest an. Wenn Sie samtliche Teile erfolgreich
montiert haben, ziehen Sie samtliche Schrauben und Muttern fest, um ungewollte
Spannungen zu vermeiden.

e Halten Sie folgende zur Montage notwendigen Werkzeuge bereit:
— 2 Schraubenschlissel (7 mm + 8 mm)
— 1 Kreuzschlitzschraubendreher
— 1 Schraubenzieher

Lieferumfang Schrauben

@

5 Stk. M4 x 8 mm 1Stk. @4 x12 mm 5 Stk. M4
4 Stk. M5 x 12 mm 14 Stk. M5
10 Stk. M5 x 8 mm



Montage

9.

. Stellen Sie den Heizkessel (4) auf den Kopf und schrauben Sie mit den Schrauben M5 x

12 mm und dazugehérigen Muttern die Dreibeinstativ-FiBe (11) an den Heizkessel (4).

. Montieren Sie das Scharnier (10) mit den Schrauben M5 x 12 mm und dazugehorigen

Muttern an den Heizkessel (4).

. Schrauben Sie die Klemme (8) mit den Schrauben M4 x 8 mm und dazugehoérigen Mut-

tern an die Tur (7).

. Montieren Sie die Halterung fur die Befestigungsklemme (9) mit den Schrauben M4 x 8

mm und dazugehodrigen Muttern an den Heizkessel (4).

. Verwenden Sie die Bolzen (6) zur Montage der Tir (7) an das Scharnier (10). Schieben Sie

den Stift auf der Oberseite des Bolzens (6) durch das Loch, um den Bolzen zu befestigen.

. Schrauben Sie die Griffe (5) mit den Schrauben M5 x 12 mm und dazugehérigen Muttern

an die Seiten des Heizkessels (4).

. Bringen Sie das Verbindungsrohr (16) mit den Schrauben M5 x 12 mm und dazugehori-

gen Muttern auf der Hinterseite des Heizkessels (4) an.

. Schieben Sie den Schornstein (15) auf das Verbindungsrohr (16) und bringen Sie das

Dach (14) auf Schornstein (15) an.
Bringen Sie den Holzgriff (13) am Aschenkasten (12) mit der Holzschraube an.

10. Schieben Sie den Aschenkasten (12) in die dafir vorgesehene Offnung des Ofens.
11. Setzen Sie zuletzt den Grillrost (3) und den Kochtopf (2) oder die Bratpfanne (17) im

Heizkessel ein.



Tipps zum Anziinden

e \erwenden Sie zum Anziinden und Betreiben dieses Ofens nur Qualitdtsprodukte (Holz-
kohle, Briketts und Grill-Holzkohleanziinder).

e Stapeln Sie Briketts oder Holzkohle pyramidenférmig auf den Grillrost.
¢ GieRen Sie vorsichtig und gleichméaBig etwas Grill-Holzkohleanziinder auf die Pyramide.
e Warten Sie ca. 60 Sekunden, dann ziinden Sie die Pyramide mit einem Streichholz an.

e Nach ca. 15 bis 20 Minuten zeigt sich wei3e Asche auf dem Brennmaterial. Dann ist der
optimale Grillzustand erreicht.

o \erteilen Sie das Brennmaterial gleichméaBig im Ofen.
e Vor dem ersten Benutzen wird empfohlen, das Gerat ca. 30 Minuten lang zu beheizen.

Reinigung und Lagerung

e Reinigen Sie den Kochtopf und die Bratpfanne nach jedem Benutzen griindlich mit Wasser
und herkdmmlichem Spdlmittel.

e Entfernen Sie die Asche aus dem Aschenkasten (12), wenn das Gerat vollstandig abge-
kihlt ist.

e Reinigen Sie das Ofengehduse niemals, wenn es noch heif3 ist.

Technische Daten

GesamtgréBe: ca. 35,5 x 90 cm
Brenngehduse: ca. 35,5 x 35 cm
Kochtopf: ca. 34 x 22 cm
Bratpfanne: ca. 33 x 10 cm
Deckel: ca. 34 x 7,5 cm

Stdrke Brenngehdause: ca. 0,6 mm
Starke Deckel: ca. 0,6 mm

Starke Bratpfanne: ca. 0,8 mm
Starke Kochtopf: ca. 0,8 mm



Kundenservice

Sollten Sie Fragen zu dem Artikel
haben, wenden Sie sich bitte an
unseren Kundenservice:
Verlagsgruppe Weltbild GmbH
Steinerne Furt

86167 Augsburg

Telefon: 0180 - 53 54 327

(14 Cent/Min. Festnetz; max. 42 Cent/Min. Mobilfunk)

E-Mail: info@weltbild.de

Weltbild




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (None)
  /CalRGBProfile (Apple RGB)
  /CalCMYKProfile (U.S. Sheetfed Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket true
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 524288
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile (None)
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 2400
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /PDFX1a:2001
  ]
  /PDFX1aCheck true
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox false
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /SyntheticBoldness 1.000000
  /Description <<
    /ENU <FEFF004700680065006e0074002000500044004600200057006f0072006b00670072006f007500700020002d00200032003000300035002000530070006500630069006600690063006100740069006f006e0073002000760065007200730069006f006e003300200028007800310061003a0020003200300030003100200063006f006d0070006c00690061006e00740029>
    /DEU <FEFF005600650072006c006100670073006700720075007000700065002000570065006c007400620069006c006400200047006d006200480020000a005700420020005000440046002f0058002d00530065007400740069006e0067007300200033002e0033000a00410075007300670061006200650062006500640069006e00670075006e0067003a0020006e006900630068007400200064006500660069006e00690065>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [14173.229 14173.229]
>> setpagedevice


